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Piknik 
A SzaCs-csal szerettünk volna egy év eleji ismerkedési lehetőséget biztosítani a frissen felvett elsőévesnek, 

hogy segítsük a szaktársaik megismerését, valamint a felsőbb évesekkel való kapcsolatépítést.  

Sajnos nagyon kevesen voltunk. De azt gondolom, hogy aki eljött ő jól érezte magát. Készültünk egy kis 

vetélkedővel, melynek kérdései segítették a déli épület felfedezését. Végül két csapat versengett mentorok vs. 

gólyák. Természetesen a gólya csapat volt az ügyesebb.  

 

Módszertani Mesék 
Ez a program oktatói kezdeményezésre indult el, célja, hogy tájékoztassa a tanárszakos hallgatókat a TDK 

(Tudományos Diákköri Konferencia) lehetőségeiről. Két hetente egy-egy előadásból áll, különböző 

módszertani, szakmai, didaktikai témákkal. Úgy tűnik, érdekli a hallgatókat, vannak, akik már a munkát is 

megkezdték. Jelenleg főleg matematika témakörök vannak, de a jövőben tervezik a többi szak bevonását is. 

 

Hallgatói fórum 
Nagy Anett, az ELTE HÖK Tanárképzési Referense, szorgalmazására terveztünk mindhárom diszciplináris 

karon egy-egy hallgatói fórumot, de az időpontok sehogy sem akartak összeállni, így abban egyeztünk, hogy 

tartunk egy nagy közöset, egy független helyszínen, a PPK-n.  

Igaz, hogy arányaiban nem voltak sajnos itt sem túl sokan, de mivel ez az első alkalom volt, így úgy gondolom, 

hogy sok és hasznos kérdést kaptunk (szakképzettség-váltással kapcsolatban, szakdolgozatról, szaktárgyi 

tanítási gyakorlat menete, összefüggő iskolai gyakorlat keretei…), melyekre igyekeztünk válaszolni.  

Bízom abban, hogy elmondják társaiknak és következőn már többen leszünk.  

 

Tanári és Továbbképzési Tanács 
Az ülésen egy mestertanári kinevezés történt. Valamint a TTT elfogadta a Szaktárgyi tanítási gyakorlat 

koncepcióját valamint egy ajánlást az egyetem, a gyakorlóiskolák és a hallgatók felé.  



Valamint sikerült hivatalos állásfoglalást kapnunk a szakképzettség-váltásról, melyet már a hallgatók email-es 

formában meg is kaptak. 

 

Szakterületi Csoport ülés 
Most főtémánk a Tanári Télapó megszervezése, ennek programját terveztük meg, remélem sikerül minél több 

hallgatót bevonni, főleg mert oktatókat is várunk az eseményre.  

A TKK-val és az ELTE HÖK felelős referensével, folyik az egyeztetés az edukációval kapcsolatban, 

remélem hamarosan meg lesz, hogy hány embert küldhetünk. 

 

Egy dolog szomorít csak el, hogy nem túl sok ember látogatja ezeket az üléseket, igaz akik jönnek ők lelkes és 

mindenben számíthatok rájuk, de örülnék, ha  a jövőben több embert jönne. Remélem sikerül valami jó ötletet 

kitalálni egy bevonóra, hogy a tavaszi félévben már többen legyünk.  

 

 

Általános feladatok 

Általános feladataimat a tőlem telhető legjobban igyekeztem ellátni.  

A levelezési listákat és facebook csoportokat napi rendszerességgel nézem és frissítem. Fogadó óráimat 

megtartottam.  

Választmányi üléseken, részt vettem. Ezen kívül Tanulmányi Csoport ülésen és tisztségviselői, képviselői 

ülésen is, melyeket nagyon hasznosnak találok. 

 

Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolóm, ha kérdésed van, keress e-mail-en, vagy személyesen a 

fogadóórámon. 
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